

习近平给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的认识、对中国特色社会主义和中国共产党

的认识，我为你们学有所获感到高兴。

习近平指出，中国一直很重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作

积极贡献力量。

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，已累计为76个“一带一路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。近日，该班37名留学生给习近平写信，讲述在华学习深造的体会，表示将永不忘却在中国的经历，永远珍藏与中国友情的使者。

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求加强统筹协调 强化会商研判 做好监测预警 切实把保障人民生命财产安全放在第一位 努力将各类损失降到最低

新华社北京7月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出，近日，重庆等地遭遇强降雨，一些河流发生超警以上洪水，引发山洪和泥石流等地质灾害，

造成重大人员伤亡和财产损失。

习近平强调，当前全国即将进入“七下八上”防汛关键期，七大江河流域将全面进入主汛期，长江、淮河、太湖及松辽等流域存在洪涝灾害风险。国家防总、应急管理部、水利

部等有关部门要加强统筹协调，强化会商研判，做好监测预警，精准指导重点地区做好中小河流洪水、中小水库出险和城市内涝等灾害防范工作，全力抢险救灾。

习近平要求，各级党委和政府要

全面落实防汛救灾主体责任，各级领导干部要加强应急值守、靠前指挥，坚持人民至上、生命至上，守土有责、守土负责、守土尽责，切实把保障人民生命财产安全放在第一位，努力将各类损失降到最低。

促就业惠及民生 解难题助推发展

张强参加数字企业送岗进社区活动并赴企开展现场办公

本报讯（记者 韩云峰）就业是最大的民生工程、民心工程、根基工程，是社会稳定的重要保障。7月5日，市委副书记、市长张强赴平城区新街街道柳港园西院社区参加“数字企业送岗进社区”活动，随后深入东风里数据服务基地，就进一步推动数据服务产业发展进行现场办公。

活动当天，张强沿着招聘展位边走边看，不时驻足与企业工作人员和求职者交流，了解企业用工需求、现场招聘情况和求职者的求职意愿。他要求，相关县区和部门要带着感情、把招聘岗位送入社区、送到居民心坎里；用人单位要精准提供用人需求，切实留住人才上下功夫；求职者要积极

与招聘单位沟通交流，转变就业观念，合理选择就业岗位。

东风里数据服务基地于去年启动，目前已有十多家业内知名企业和市产数协会入驻。张强来到东风里数据服务基地，先后前往山西新服时代、山西灵动时代、大同人和、广州禹迹科技等企业职场，实地查看职场建设，详细了解企业发展、人才招聘等工作开展情况，并主持召开座谈会，与入驻企业代表一一交流，面对面倾听企业诉求和意见建议，现场协调解决相关问题。

张强要求，要紧紧围绕重点项目企业用工需求，强化对群众的就业帮扶，多方联动搭建就业平台，加大宣传力度，定期开展相关活动，拓渠道、提质效，更好满足劳动者多样化、多层次就业需求，筑牢稳就业压舱石；要切实增强服务意识、大局意识，对企业发展中遇到的困难和问题，要主动思考，积极作为，切实为企业发展提供政策、要素等各环节服务，共同推动数据服务产业在大同进一步发展壮大，为推动大同经济高质量发展提供有力支撑。

融入京津冀 打造桥头堡

我市积极推进区域协同开放

本报讯（记者 高雅敏）今年以来，市商务局加快建设我市对外开放发展先行区，深度融入京津冀联动发展，积极推进区域协同开放，助力我市打造山西省内陆地区对外开放桥头堡。

加快建设我市对外开放发展先行区。积极承接北京非首都功能疏解，把融入京津冀协同发展作为主攻方向，以京同合作为引领，搭建高能级战略对话平台，全方位拓展开放的广度和深度。吸引央企总部和二级子公司及创新型、高成长性科技型企业落户，推进大同市合作平台建设。推动建设金融改革先行区，深化金融科技监管试点，创新数字人民币应用场景，实施本外币合一银行结算账户体系试点。加快建设数字经济创新发展试验区，推动国际互联网数据专用通道建设，申报建设国家数字贸易先行示范区。加快建设跨境电子商务综合试验区，打造跨境电子商务零售商品体验中心。深化服务贸易创新发展试点，建设服务贸易创新发展示范区。

深化融入京津冀协同开放。以转变观念为先导，坚定高水平崛起的信心和决心，深度融入京津冀联动发展，深化长城金三角区域多领域、全方位合作，推动区域之间设施联通；以基础设施为支撑，加快大同航空口岸开放步伐，推动大同国际陆港提质增效和向外向型口岸建设，确保中欧（亚）班列持续开行，确保国内外市场主体贸易畅通；以服务转型为目标，大力推进、全面加强我市在海陆运输、经济贸易、科技创新、生态环境等领域的跨区域合作和国际合作，加快培育开放型经济新优势，实现提升对外开放水平和推进转型发展一体贯通。



7月5日，市民在亮马河上参加水上运动。

北京市朝阳区对辖区内的亮马河从改建驳岸、绿化美化、照明亮化、水体治理、动植物保护等方面进行全景观和环提升，串联起“1河2湖24桥18景”。同时，朝阳区还建立河湖长制、每日专人巡查制，采取物业专业管理、社会居民共治等一系列措施。18公里的滨水绿道全线贯通，游人可以在亮马河两岸跑步、散步，还可以乘船游览，参加皮划艇、浆板等体育运动。亮马河成为一条城市中的“亲民河”。

新华社记者 李欣摄

中考录取线划定

7月10日至12日为统一报到时间

2023年大同市中考录取最低控制分数线

招生学校	分数线	招生学校	分数线
大同一中(面向四区)	681	大同四中	547
大同一中(统招)	670	大同五中	534
大同二中(面向四区)	661	大同市第二实验中学	596
大同二中(统招)	651	大同铁一中(强基班)	622
同煤一中(面向四区)	653	大同铁一中(统招)	615
同煤一中(统招)	629	大同十九中	523
大同市实验中学(宏志班)	649	大同外国语学校(小语种)	534
大同市实验中学(统招)	634	大同外国语学校(统招)	548
北师大大同附中(智慧课堂)	636	同煤二中	585
北师大大同附中(统招)	621	同煤四中	521
大同三中(小语种)	598	大同八中	529
大同三中(统招)	615	恒安一中	558

本报讯（记者 田雁）记者从市招生考试中心获悉，我市2023年中考成绩昨日揭晓，全市普通高中学校录取最低分数线已划定。

参加2023年中考考生登录山西招

生考试网(www.sxkszx.cn)，选择考生登录，进入中考考生网上服务平台，输入考生报名号、登录密码进行成绩和高中录取学校查询。各学校统招、定向录取最低分数线可登录大同基础教育网查询。

云州滴灌水肥足 黄花喜迎丰收季

开栏语

当前，我市又迎来黄花采摘丰收的时节。为了深入贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述及考察调研山西重要讲话重要指示精神，把大同黄花保护好、发展好、做大产业，做成全国知名品牌，让黄花成为乡亲们“致富花”，本报即日起开设专栏“大同鲜黄花 清香飘万家”，大力宣传黄花采摘、鲜黄花销售、黄花精深加工等内容，助力农民持续增收，推动黄花产业持续高质量发展。

□本报记者 苑捷 通讯员 杨生贵

“数今年的黄花长势好！”云州区西坪镇下榆涧村村民杨泽林高兴地告诉记者说：“今年政府给我们的黄花田铺设了滴灌。过去大水漫灌浇一亩地的水，今年能浇二亩。”

大同黄花的核心产区云州区现有黄花17万亩。在今年大旱之年，云州区提前谋划，提前准备，于去冬今春大兴水利，引来桑干河水灌溉黄花，并把2.6万亩黄花田改造为精准滴灌保产田，为今年黄花丰收打下了基础。

今年以来，云州区遭遇严重旱灾，据云州区气象局提供的数据显示，三五六3个月的降水量仅为历年平均值的一半不到，在黄花抽薹出蕾最需水肥的6月，降水量仅17.6毫米，比历年平均值偏少37.7毫米。5月25日至6月17日滴雨未下。但记者在云州区采访时，问到今年的旱情，花农们并不担心，他们说今年的水利设施发挥了大作用。

为进一步保护好、发展好黄花产业，云州区坚持把增加生产投入、加强水肥管理作为黄花增产增收的关键措施，于年初制定出台了《2023年黄花产业发展质量再提升行动方案》，以“增产、提质、提价、增效”为目标，加强水肥投入和田间管理，统筹全区地表水、地下水资源，加快水利建设，提高黄花地灌溉能力。

该区历年不断完善黄花地水利基础设施，今年通过实施高标准农田整治项目，建设输水管网、泵站、蓄水池等灌溉系统，引调册田水库库区水覆盖1.2万亩黄花地；通过创建国家级现代农业产业园节水灌溉项目，新建黄花节水灌溉设施2600亩；新打机井12眼，维修旧井60多眼，配套完善供电设施，全面推广喷灌、滴灌、黄花的灌溉条件得到极大改善。今年针对严重旱情，各级主动行动，积极抗旱，全区共启动机井1335眼，马力全开，抗旱保浇；启动水系连通水池、高灌等，引用册田水库、桑干河水灌溉，确保满足黄花

地浇灌需求。

为了发挥财政资金的杠杆作用，该区实施以滴灌为主的补贴政策，全面推广建设黄花滴灌系统，支持喷灌、微喷等灌溉方式的应用，各黄花种植经营主体可根据各自基础条件，自主选择灌溉方式。企业、合作社和种植户种植经营的黄花地，连片达到5亩以上安装滴灌、喷灌（包括微喷）系统的，区政府每亩补贴100元。为不误农时，黄花滴灌、喷灌补贴项目在黄花出苗前已建成投入使用，为花农吃下“定心丸”。

水肥足才能保丰收。“为确保黄花产业高质量发展，我们要求全区黄花地施肥量要普遍达到有机肥(农家肥)每亩2吨以上、复合肥40公斤以上、追肥20公斤以上，特别是在黄花抽薹期和采摘期，结合滴灌追施水溶肥和叶面喷施磷、钾、钙等补充中微量元素肥料。”区黄花发展中心主任张一鑫告诉记者，区委区政府今年的目标很明确：黄花产量要有较大幅度增长，干鲜产量要有显著提升，联贫带贫合作社的亩产要普遍增加500斤以上，脱贫户分红要达到每人500元以上。“现在看来黄花长势良好，市场行情乐观，实现年初制定的目标我们更有把握了。”张一鑫信心满满地说。

杨泽林还告诉记者：“滴灌的好处真是说不完，过去浇地，我们晚上得拿着铁锹，满地去截水、引水，人累死累活不说，高处的黄花地还浇不到。现在打开滴灌就不用管了，还能把肥料提前加到储水罐里，省水省人工不说，黄花垄与垄中间那一米多宽的通道，过去漫灌后草长得比黄花快，现在有了滴灌，地里的草也少了。大旱之年，政府的滴灌工程，让咱农民种黄花真能忘忧了。”

大同鲜黄花 清香飘万家

国家及省际联盟集采 九种医用耗材15日落地本市

本报讯（记者 高燕）7月5日，记者从市医保局获悉，7月15日起，我市全面执行国家组织冠脉支架和省际联盟冠脉支架九种医用耗材中选结果。其中，国家组织的冠脉支架集中带量采购、京津冀“3+N”联盟起搏器类医用耗材带量采购为接续采购，旨在让患者持续受益。

市医保局工作人员告诉记者，此次国家组织冠脉支架集采接续采购周期为3年，与以往药品集采到期后的接续采购由省份来完成不同，本次的冠脉支架接续采购仍沿用国家集采的方式，共有美敦力、上海微创等10家企业的14个产品拟中选，平均中选价格为770元，加上伴随服务费，终端价格区间在730元至848元。与首轮集采相比，此次接续采购中选品种更加丰富，供应更有保障，冠脉支架集中带量采购的成果得到巩固。

同时，在省际联盟集采中，京津冀“3+N”联盟冠脉支架球囊和起搏器类耗材的采购周期为3年，冠脉支架球囊平均中选价为327.88元，最低123元，最高不超过430元；起搏器类续采中选价格最低为10194元，中选产品以进口为主，包括百多力、美敦

力、雅培、波科等，而国产则有先健科技、创领心律等。

浙江省牵头开展的冠脉导引导管，陕西省牵头开展的口腔正畸托槽，吉林省牵头开展的弹簧圈和留置针，福建省牵头开展的经介入电生理、腔镜切割吻合/缝合器类采购周期为2年，均为临床用量大、采购金额高、竞争较为充分的品种，通过集采实现了大幅降价。其中，冠脉导引导管中选产品价格平均降幅为45.33%，最大降幅为68.35%；口腔正畸托槽平均降幅43.23%，最高降幅达到88%；弹簧圈是用于治疗颅内动脉瘤的常用耗材，共有11家企业的20个产品中选，与集采前相比平均降幅64.1%，平均价格从1.25万元降至0.41万元；留置针平均降幅57.57%，平均价格从17.04元降至5.47元；心脏介入电生理类医用耗材集采中选产品平均降幅49.35%；腔镜切割吻合/缝合器类中选产品平均降幅55.52%。

市医保局要求，各医疗机构要加强院内采购使用管理，优先使用带量采购中选产品。同时，鼓励医疗机构协议采购完成后仍优先使用中选产品，努力降低患者治疗费用负担。

大同市12345市民服务热线

政策咨询
投诉建议
民生服务

事事有回音 件件有答复

倒计时

距离2023年08月08日

33天

山西省第十六届运动会
THE 16th GAMES OF SHANXI PROVINCE

魅力省运 活力山西